Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Folosind cifrele {1, 2, 3} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
pare formate din trei cifre distincte. Astfel, se obtin in ordine, numerele: 132, 312. Folosind
aceeasi metoda, se genereaza numerele pare formate din patru cifre distincte din multimea
{1, 2, 3, 4} . Care va fi al 4-lea numar generat ? (4p.)

a. 2134 b. 1432 c. 2314 d. 1423
Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Pentru definitia alaturata a subprogramului f, | int f(int x)
scrieti ce valoare are f (0) . Dar f (5552) 2 | { 1f(x==0)
(6p.) return O;
el se
return f(x/10)+1;
}
3. Subprogramul or donat are 4 parametri:
- n, prin care primeste un numar natural (1<n<100) ;
- v, prin care primeste un tablou unidimensional cu n elemente, numerotate de la 1 la n,
numere naturale cu cel mult patru cifre fiecare;
- k1 si k2 — doua numere intregi (1<k1<k2<n).
Subprogramul returneaza valoarea 1 daca elementele din tablou, cu indici in intervalul
[ k1, k2], se afla in ordine crescatoare, si 0 in caz contrar .
a) Scrieti numai antetul subprogramului or donat . (4p.)
b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (1<n<100) si
cele n elemente, numerotate de la 1 la n, ale unui tablou unidimensional. Elementele sunt
numere naturale, cu cel mult 4 cifre fiecare. Programul determina si afiseaza pe ecran,
separate printr-un spatiu, doua valori, k1 si k2, astfel incat secventa formata din elementele
cu indici in intervalul [ k1, k2] , pe pozitii consecutive in tablou, sa fie ordonata crescator si
sa aiba o lungime maxima. Daca sunt mai multe secvente de lungime maxima se vor afisa
indicii corespunzatori unei valori minime a Ilui k1. Se vor utliza apeluri utle ale
subprogramului ordonat.
Exemplu: daca n=7 sitablouleste (4, -6, 1, 2, 1, 4, 5) sevaafisa2 4. (10p.)
4. Figierul text NUMERE. | N contine, pe fiecare linie a sa, cate doua numere naturale mai mici
sau egale cu 10000, despartite printr-un spatiu. Scrieti programul C/ C++ care sa afiseze pe
ecran, unul sub altul, cel mai mare numar de pe fiecare linie, ca in exemplu. (6p.)
Exemplu: daca 12 14 atunci pe ecran se| 14
fisierul NUVERE. IN | 110 12 afiseaza: 110
are continutul 4 -8 4
alaturat:
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